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 يمكنك طلب مذكرات تمكن المحلولة و المطبوعة وكذلك مذكرة الفلتة المختصرة محلولة و مطبوعة
  عن طريق الموقع 

الفصل
الأول 7

رياضيـــات

القصير (١)
نمـــــــــــــاذج اختبــــــــــــارات
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 أوجد الناتج :                        
                             

                 3,06    +   4,902                                               
         

       
 
 
 
 
 
 

                 94,716    -     47,81 
 
 

  
 

                  
 
 

                
          

 
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 

               5,69     ×100       =569   

   2طول ضلع مربع مساحته  س يساوي   س             
 

 ب أ

 ب أ

 ب

 أ

 ب أ

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (1نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 
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يوضح الجدول المقابل مدة دوران مجموعة من كواكب المجموعة الشمسية حول                         

 الشمس بالأيام       
 

 ما زيادة مدة دوران كوكب الأرض عن مدة دوران كوكب الزهرة ؟          
 
 
 
 
 
 

 ما مجموع مدة دوران كل من الكوكبين عطارد والزهرة حول الشمس ؟             
 
 
 
 
 
 
 

                  
                

 
 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            

 
 
 
 
 
 
 
 

   : ) نحرك الفاصلة العشرية منزلتين إلى اليمين (     100عند الضرب في             

             2,65      ÷     100             =265                                  
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

مدة الدوران حول   الكوكب 
 الشمس بالأيام 

 87,969 عطارد 

 224,701 الزهرة 

 365,256 الأرض 
 

 أ

 ب

 التقويمي الأولنماذج تجريبية للاختبار 
 (2نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 



 

 

W W W . T M K N K W . C O M 4 ☏222 50 101 

 
 

  
 أوجد الناتج :                                 

 

         0,4     ×0,18                                                  = 
 
 
 
 
 
 
             6,24      ×8,7                                                  = 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   يمثل مربعاً كاملا    25العدد                    

   ) نحرك الفاصلة العشرية ثلث منازل إلى اليسار (   :   1000لإجراء القسمة على                
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 أ

 ب

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (3نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 
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 أوجد الناتج :                                 

 

              9,7     ×     0,6                                                   = 
 
 
 
 
 
 
                 2,08      ×      5,183                                                   = 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة                            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   8،       7يقع بين العددين الكليين التاليين   :                             

                  5,06        ÷10         =50,6   
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 أ

 ب

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (4نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 

55 
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 أوجد الناتج :                                

 

             0,18    ÷    3                                                    = 
 
 
 
 
 
 
 

               0,475    ÷   5             = 
 
 
 
 
 
 
 

                  
 

                
 

 إذا كانت العبارة صحيحة وظلل         إذا كانت العبارة خاطئة            ظلل                             
 
 
 
 
 
 
 

                                      =50   

      4  ,    2   3  0=         23,5×       1,8    فإن      ،        4  230=        235×     18إذا كان:               
 

 ب أ

 ب أ

 ب أ

 أ

 ب

2500 

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (5نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 
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 أوجد الناتج :                              
 

             544,8       ÷ 24                                                                                                        = 
 

      
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       

         5,69     ×29   = 
 

  

                 1,6502                              16,501                         165,01                        0,16501 
  
            

 يقع بين العددين الكليين التالين :                          
          

  

                  3      ،4                              4    ،5                             5    ،6                            6     ،7     
 
 
 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

34 

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (6نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 
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                                                           أوجد مما يلي  :                                                                                                                 التحليل ،   ة باستخدام طريق                           
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       

             1,4    -   0,8   = 
 

  

                 2,2                                   0,6                                6                               1,4 
  
           

  
               25,8       ÷    1000                                                                                                       = 

          
  

                  258                                 25800                            0,258                         0,0258     
 
 
 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

2025 

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (7نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 
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                                                           أوجد مما يلي  :                                                                                                                 التحليل ،   ة باستخدام طريق                            

 
          

 
 
 
 
 
 

         
 
 
 
 
 

                                
 

 لكل بند من البنود التالية أربعة خيارات ، واحد منها صحيح ، ظلل الدائرة الدالة                            
  على الإجابة الصحيحة                                                                                       

             0,05      +    0,5   = 
 

  

                 1,5                                    0,55                              1                                 0,25 
  

            
              1,9    × 100                                                                                                        = 

          
  

                  19                                    0,19                             190                             0,019     
 
 
 

 د جـ ب أ

 د جـ ب أ

1764 

 نماذج تجريبية للاختبار التقويمي الأول
 (8نموذج )رياضيات            الفصل الدراسي الأول                          سابعالصف ال

 السؤال الأول 

 ثاني السؤال ال 

2 

4
5

1 

2 


